探している資料

SUNS に関わる資料

- ・美ヶ原中継局のアンテナ画像(動画を含む)
- ・各キャンパスに設置されたアンテナ、または、アンテナが映り込んでいる画像(同)
- ・SUNS による会議、授業風景の画像(同)
- ・SUNS 講義のシラバス
- ・SUNS の思い出、エピソード など

※いずれも撮影年月、当時の状況などが分かるとよい

「SUNS」信州大学画像情報ネットワークシステム(Shinshu University Video and Data Network System)は、主として信州大学の各キャンパス間及び長野県内の大学間で講義・会議を共有することができる遠隔講義・会議システムです。

1988(昭和63)年から本稼働し、1992(平成4)年に全キャンパスへの設置が完成しました。長野県内5キャンパスに分散している本学を、美ヶ原中継局を中心としてマイクロ波無線回線により結んだネットワークシステムです。各キャンパス間で、映像、データ、内線電話などのマルチメディア情報交換に利用されました。平成9年度から平成11年度には、大画面の8面マルチモニタを利用した講義室も設置されました。

当時としては画期的なシステムでしたが、光ケーブルや高速通信技術などの発達により、新 SUNS(平成 19 年度~平成 21 年度に整備)、SUNS 2020(会議室を分離し、2020 年からは講義専用として利用)と時代の変化とともに新しくなっています。このため、SUNS のアンテナなどは今では撤去されており、当時の写真や関係資料はとても貴重です。

【お問い合わせ・連絡先】

信州大学大学史資料センター

〒390-8621 松本市旭 3-1-1

TEL 0263-37-3531 / FAX 0263-37-3532

電子メール archives@shinshu-u.ac.jp

業務日時 月~金 9:00 - 16:00

※ メールでお問い合わせの方へ

携帯電話からいただいたメールの場合、当方で受信できても当方からの返信が届かない場合があります。パソコンのメールをご利用いただくか、携帯電話からのメールの際には、携帯電話の番号をあわせてお知らせいただけるとたいへん助かります。

(令和2年9月23日掲載)